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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

realizada em trinta de setembro de dois mil e vinte e dois, às 08h30, por meio de ferramenta 

virtual “on line” Google Meet – link:  https://meet.google.com/nxe-icdm-

zxi?authuser=0&hs=122 que contou com a participação de conselheiros e ouvintes, conforme 

registro no livro de presença nº 06, às folhas 50 verso e 51 frente. Justificaram a ausência os(as) 

conselheiros(as): Alessandra de Araújo Citelli – Titular, Andreza de Souza Tigre – Titular, 

Letícia Atique Branco – Titular, Marco Antonio dos Santos – Titular e Paulo Fernando de 

Almeida – Titular.  A  Presidente do CMDCA Maria Aparecida da Silva inicia a reunião 

agradecendo a presença e participação de todos. Declara aberta a reunião fazendo a leitura da 

pauta que foi enviada por e-mail à todos os Conselheiros: 01 – Deliberação: 1.1 – Aprovação 

da ata da Reunião Ordinária de 09 de setembro de 2022; 2-  Apresentação das demandas 

do Território Central em relação ao cuidado à criança e adolescente e 3– Informes Gerais. 

Seguindo para o item 01 – Deliberações: 1.1 – Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 

09 de setembro de 2022. A Presidente do CMDCA Maria Aparecida da Silva explica que a ata 

foi encaminhada junto com a pauta por e-mail para conhecimento e leitura, sendo assim, 

questionados os conselheiros participantes sobre a leitura e se tinham algum apontamento de 

oposição a ata, não tendo nenhuma manifestação em contrário a mesma foi aprovada por todos 

os conselheiros participantes da reunião com direito a voto. Seguindo para o item 2 – 

Apresentação das demandas do Território Central em relação ao cuidado à criança e 

adolescente. Sra. Tania assistente social do CRAS Central apresentou sua equipe mencionou 

que estaria deixando a Coordenação e que em seu lugar estaria assumindo Sr. Sergio Iniciou 

apresentação do espaço físico e melhorias de ampliação, em seguida foram apresentados 

indicadores do público atendido com base no Cadastro único,  com o atendimento a demanda do 

território foram apresentados os programas Criança Feliz, programa primeira infância, serviços 

de convivência e fortalecimento de vínculo realizados na Fepasa e jardim sorocabana foram 

apresentados vídeos e fotos da execução dos programas e ações. Demais instituições presentes, 

Bom Pastor, CRAVI, Braçadas para o Futuro e Guardinha se colocaram disposição 

apresentando seus programas ações e projetos que possam apoiar o CRAS. Ao final foi 

apresentada a demanda da Conferência da Criança e Adolescente 2022 onde foram solicitados 

voluntários para conduzir os trabalhos. Nada havendo mais a tratar, A Presidente do 

CMDCA Maria Aparecida da Silva encerra a presente reunião, agradecendo mais uma 

vez a presença de todos Eu, Lidiane Ribeiro da Silva, Conselheira do CMDCA __________ 

lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura da 

Presidente do CMDCA. 

Maria Aparecida da Silva 
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Conselheiros Presentes 

Adauto Douglas Parre 

Adriana Faccioni 

Ana Paula Marin de Castro 

Cícero Aparecido Franco da Silva 

Gerusa de Oliveira Moura Cardoso 

Lidiane Ribeiro da Silva 

Maria Roseli Maestrello 

Rosana Rossi 

Roseli Aparecida Mariano 

Wagner Roberto da Silva 
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